Перечень документов для зачисление на социальное обслуживание на дому.

Для зачисления на социальное обслуживание:

 1. гражданином пожилого возраста (инвалидом) или его законным представителем в учреждение социального обслуживания населения по месту жительства или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг представляются письменное заявление о предоставлении социального обслуживания на дому (представляется лично, посредством почтового отправления или в форме электронного документа) и следующие документы:

паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность;

свидетельство о рождении - для оформления на социальное обслуживание лиц, не достигших 14-летнего возраста;

выписка из домовой книги (лицевого счета, похозяйственной книги) о зарегистрированных гражданах по месту регистрации заявителя;

медицинское заключение о наличии у гражданина ограничений способностей к самообслуживанию и передвижению и отсутствия медицинских противопоказаний к социальному обслуживанию на дому, определенных пунктом 1.1 настоящего раздела, по форме, утвержденной управлением здравоохранения области;

справка бюро медико-социальной экспертизы о наличии инвалидности (при наличии инвалидности), индивидуальная программа реабилитации инвалида.

Представляются подлинники документов или их копии, заверенные в установленном законодательством порядке.

 2. В порядке межведомственного информационного взаимодействия получаются сведения органа, осуществляющего пенсионное обеспечение, о виде и размерах пенсии и иных выплат, осуществляемых данным органом.

 3. Решение о зачислении на социальное обслуживание на дому принимается начальником управления социального развития области (далее - управление) в недельный срок и оформляется путевкой, форма которой утверждается приказом управления социального развития области.

  В исключительных случаях (гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, объективно нарушающую жизнедеятельность человека) решение о зачислении на социальное обслуживание на дому принимается начальником управления социального развития области в течение одного рабочего дня.

Прием на социальное обслуживание оформляется приказом руководителя учреждения, изданным на основании путевки.

  Социальное обслуживание на дому осуществляется на основании письменного договора, заключенного между обслуживаемым и руководителем учреждения.

Примерная форма договора на социальное обслуживание утверждается приказом управления социального развития области.

  При зачислении на социальное обслуживание руководитель учреждения обязан ознакомить обслуживаемого с перечнем гарантированных государством социальных услуг, утвержденным настоящим постановлением, порядком и условиями оплаты за оказанные услуги, а также с правилами поведения граждан при их социальном обслуживании на дому.

Перечень гарантированных государственных социальных услуг, утвержденный настоящим постановлением, является неотъемлемой частью договора на социальное обслуживание на дому.

  Снятие граждан пожилого возраста и инвалидов с социального обслуживания на дому производится на основании приказа учреждения, изданного по одному из следующих оснований:

личное заявление обслуживаемого (или его законного представителя);

истечение срока обслуживания;

выявление медицинских противопоказаний к социальному обслуживанию в соответствии с законодательством;

нарушение договорных условий, в том числе правил поведения гражданина при социальном обслуживании, а также порядка и условий оплаты за предоставленные социальные услуги;

длительное (более двух месяцев) отсутствие обслуживаемого без уважительной причины;

смерти обслуживаемого.

Снятие с социального обслуживания на дому осуществляется с даты, следующей за датой наступления события (за исключением снятия с социального обслуживания в связи со смертью, социальное обслуживание прекращается с даты, следующей за датой погребения умершего обслуживаемого), влекущей издание приказа учреждения о прекращении обслуживания, или с даты, указанной в личном заявлении гражданина (или его законного представителя).

  Временное снятие с социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов сроком до одного месяца (поездка к родственникам, в санаторий, на дачу, приезд родственников, длительное нахождение в стационарном учреждении здравоохранения и другое) осуществляется приказом руководителя учреждения.

