Отчет о работе Попечительского Совета ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Гавриловского района» за 2015 год и задачи на 2016 год.
  ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Гавриловского района» является учреждением которое оказывает социальные услуги, отдельным категориям граждан, у которых имеются обстоятельства, ухудшающие условия их жизнедеятельности, а также содействие в улучшении их  социального и материального положения, повышению психологическою статуса.

В целях дальнейшего развития Учреждения, совершенствования обслуживания, улучшения условий оказания предоставления социальных услуг, а также
 дополнительного привлечения внебюджетный финансовых ресурсов для обеспечения деятельности учреждения во исполнение Приказа Министерства труда и социальной зашиты Российской Федерации от 30.06.2014 г, № 425-я,
 в 2014 году был создан Попечительский Совет, Основными задачами Попечительского Совета являются:
· содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования организации социального обслуживания, улучшения качества ее работы;
· содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности организации социального обслуживания;
· содействие в совершенствовании материально-технической базы учреждения социального обслуживания;
· содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
· содействие в повышении квалификации работников ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Гавриловского района», стимулировании их  профессионального развития; 
· содействие в повышении информационной открытости ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Гавриловского района»;
· содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Гавриловского района».
В состав Попечительского Совета   вошли представители органов местного самоуправления, государственной власти, малого бизнеса, общественных организаций района. Так в работе Попечительского Совета в 2015 году принимали активное участие 
1. Васюков Н.Е.- председатель районного Совета ветеранов, 
2. Мутасова Е.В.- заместитель председателя Гавриловского 2 сельсовета,
В 2015 году проведены 2 заседания, рассмотрены вопросы: «Об участии членов Попечительского Совета в социально-значимых мероприятиях, посвященных 70-летию   Победы в Великой Отечественной войне», «О мероприятиях проводимых в рамках акции, посвященной Международному дню пожилых людей».
Все мероприятия, посвященные 70-летию Победы, проводились при непосредственном участии районных председателей Советов ветеранов, членов Попечительского Совета.  При участии членов Попечительского Совета для ветеранов войны к юбилею Победы проведены культурно-массовые мероприятия с чаепитием.
 Активное участие в акциях, посвященных Международному дню пожилых людей, Между народному дню инвалидов» приняли участие члены Попечительского Совета Васюков Н.Е, Никитина А.Е., Мутасова Е.В., Михайлова Л.Ф.
В культурно-массовых мероприятиях, в том числе в праздничных заседаниях клубов в рамках Международного дня пожилых людей, приняли участие более 100 граждан пожилого возраста и инвалидов,   Социально-защитными мероприятиями в рамках Международного дня инвалидов были охвачены 124 инвалида  и 14 детей - инвалидов.
 К Новогодним праздникам членами Попечительского Совета Сафроновым Ю.В., Михайловой Л.Ф. проработан вопрос со спонсорами и сформированы 192 новогодних   подарка для детей из многодетных семей.
 В целом все запланированные мероприятия в 2015 году выполнены. Однако, не все направления работы Попечительского Совета были охвачены участием членов Попечительского Совета.
В 2016 году, членам Попечительского Совета следует включить в план работы такие направления деятельности, как организация проведения независимой оценки качества работы Учреждения с участием в анкетировании получателей социальных услуг. Проводить организационные мероприятия для привлечения внебюджетных финансовых средств с целью укрепления материально - технической базы учреждения.
